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Στέφανος Ι. Καρναβάς, Λυµένες ασκήσεις βιβλίου Φυσικής. 
 

Άσκηση 1, Κεφάλαιο 11. 
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Άσκηση 2, Κεφάλαιο 11.  
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Άσκηση 3, Κεφάλαιο 11. 
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Άσκηση 4, Κεφάλαιο 11, 
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Άσκηση 5, Κεφάλαιο 11 
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Άσκηση 6, Κεφάλαιο11. 
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Άσκηση 7, Κεφάλαιο 11. 
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Άσκηση 10, Κεφάλαιο 11. 

Είναι 
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(β)  Η τελική µαγνητική ροή είναι  0ΤΕΛΦ = .  Για τη µεταβολή της µαγνητικής ροής, 

ισχύει ότι:   0 B S B SΤΕΛ ΑΡΧ∆Φ = Φ −Φ = − ⋅ = ⋅ . Συνεπώς, η ηλεκτρεγερτική 
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(γ) Για τη στροφή κατά  090  η τελική µαγνητική ροή 

είναι: 0ΤΕΛΦ = . Η µεταβολή της µαγνητικής ροής 

είναι: 0 B S B SΤΕΛ ΑΡΧ∆Φ = Φ −Φ = − ⋅ = ⋅ . 

Συνεπώς, η ηλεκτρεγερτική δύναµη από 
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Για τη στροφή κατά  0180  η τελική µαγνητική ροή 

είναι: B SΤΕΛΦ = − ⋅ . Η µεταβολή της µαγνητικής 

ροής είναι: 

2B S B S B SΤΕΛ ΑΡΧ∆Φ = Φ −Φ = − ⋅ − ⋅ = ⋅   

Συνεπώς, η ηλεκτρεγερτική δύναµη από 

επαγωγή είναι 36  VπΕΠΕ = ⋅ . 

 

 

 

Άσκηση 11, Κεφάλαιο 11. 
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Άσκηση 12, Κεφάλαιο 11 
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Άσκηση 13, Κεφάλαιο 11. 
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Άσκηση 14, Κεφάλαιο 11. 
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Άσκηση 15, Κεφάλαιο 11. 
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Άσκηση 16, Κεφάλαιο 11. 
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 (α) Στο φαινόµενο της αυτεπαγωγής, ισχύουν οι σχέσεις:  
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Άσκηση 17, Κεφάλαιο 11.  
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Άσκηση 18, Κεφάλαιο 11. 
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Άσκηση 19, Κεφάλαιο 11.  
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Άσκηση 20, Κεφάλαιο 11. 
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Άσκηση  21, Κεφάλαιο 11. 
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Άσκηση  22, Κεφάλαιο 11. 
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Άσκηση 23, Κεφάλαιο 11. 
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Άσκηση 24, Κεφάλαιο 11,  
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Άσκηση 25, Κεφάλαιο 11. 
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